

Σάββατο 11 Ιανουαρίου 2014 Θανάσης

Μυστική Αποστολή στα ίχνη του κρυφμένου θουραυρού.

Η Αγριώδης και η Γοργώ ταξίδευσαν κάθε καλοκαίρι στο νησί του παππού και της θιαδίας, στην κέρκυρα και πέρναν ανέμελα τις διακοπές μαζί τους, στο παλιό αρχοντικό της Πλατείας.

Φέτος όμως κάτι είχε αλλάξει μπαίνοντας στο αεροπλάνο και γοερά δύο κοριτσάκια ένωσαν πως κάτι εξαιρετικό θα τους συμβεί. Μαζί τους ταξίδεψε η σαλιγόρα σταυρούλα. Τώρα πέραν τα συνοδάει τα δύο κοριτσάκια κάθε χρόνο στο νησί, τα έχει σαν δικιά της παιδιά διότι η ίδια δεν θέσπε να κάνει δικιά της οικογένεια. Στα δύο κοριτσάκια άρεσε πολύ να καθονται όλοι μαζί στο τραπέζι και να ακούνε με προσοχή τον παππού να τους διηγείται ιστορίες του νησιού απ' τον Α παγκόσμιο πόλεμο και πολλές άλλες.

Φέτος αυτό που τραβήξε την προσοχή των κοριτσιών ήταν η ιστορία δια κρυφένου θουραυρού που άρκεσαν σε πολλά μέρη του νησιού απ' την στιγμή που την άκουσαν μπαίκε στο μυαλό η θανασηση του και όπως ~~Χ~~ και αν πήδαν προσπάσσαν να βρουν τι κρύβει το κάθε ασυνήθιστο σημάδι που έβλεπαν αλλά πάντα πέφταν σε αδιέξοδο και αποστηθιούνταν.

Μια μέρα καθώς έπαισαν κρυφτό η Γοργώ χαθήκε στα καντούνια ωππού βρέθηκε έξω από το σπίτι που έβλεπε ο Σολωμός. Η κυρία που έβλεπε με εκεί προσφέρθηκε να την κερσσει και την ζενάτισε κυριών της διακούνη. Από το μυαλό της Γοργώς ηράσε ότι εκεί θα υπάρχει θουραυρός. Γυρνώντας στο σπίτι ρώτησε τον παππού της δια να μάθε. Περρυσότερα και εκείνος άρχισε να της πεί ακότε μια ιστορία την ίδια μέρα έφτασε στο νησί και ο θείος, τώος ο επύρος ο μικρός αδερφός της μαμάς τους ο οποίος σπούδαζε Ιατρική και έπει από τα νησιά φέτος θα μασενόταν όλα οι οικογένεια μαζί θα έχοταν και ο θείος Ραφαήλ που έμνε στο εξωτερικό. Από το μυαλό των κοριτσιών όπως δεν έφρασε ποτέ η ίδια του κρυφένου θουραυρού ρώτησαν αλλόν

μία κόπδα αν η ερε μαν βρισκετε ο πιο ποδύτω
θυσανρι της κερκουρας εκεινοι τους απαντησε οτι υπαρχαν
πολλοι θυσανροι στο νιοσι αλλα ουτε η ιδια εκει βρει
ταν πιο ποδύτω. ομοιος φαχνει ανακααυητε, τους ειπε
κι αφεως

τους ηρε στα μυαδα τα ιδιοι δωδια ειπε καποτε
και ο παππος και εφυαν τρεχοντας για το σπιτι.
Την επομενη μερα εφτασε στο νιοσι και ο θειος
τους με την δυναικα του την ματαθι και τα δυο
τους ξαδερφια. Ενω τα κοριτσια επαιταν οσοι φερει
ο μικρος αβηρος και ο μαρκος εκανα επανααθηκι,
στα μαθηματα που ειχαν κανει οσο το χειμωνα
στο σχολειο τους, η μητερα τους ηταν ποδύ ευστηθη
σε αυτο. σε ενα περιπατο που πηδαν και τα τεσσαρα
ξαδερφια μαζί με τον παππο μετα απο απαιυση του και
ενω βρισκονταν στα δωδος τα κοριτσια τους ειπαν για τις ιστοριες
του παππου περιφυκενου θυσανρου και αρχισαν τοτε οσοι μες
να φαχνουν. περασε ο καιρος οι δακοπες τελειωσαν και μαροδο που
τα κοριτσια δεν καταθεραν να βρουν κανενα θυσανρο, στο μυαδο
τους εφειναν οι ομοθρες περιηγιες που περασαν μαζί με
τους δικους τους ανθρωπους και ανυπομονησαν ποτε θα
κανο σφειθουν οσοι μαζί στο αρχοντικω των παππου.

Τεακι τα δυο κοριτσια καταθεσαν πως ο πιο ποδύτω
θυσανρος ειναι οι ανθρωποι που μες αχαρουν
πας φροτισουν, και μες κανουν να γιωθουμε
χαθου μενοι.